

## Шесть тысяч спектаклей

Исполнилось пятнадцать лет со дня создания республиканского театра кукол. В связи с этим событием недавно состоялась творческая встреча коллектива театра с педагогами, комсомольским и школьным активом республики.

В суровую военную весну 1943 года родился театр для маленького зрителя. За 15 лет своего существования он показал множество пьес советских драматургов.

Театр осуществил свыше 90 постановок, дал шесть тысяч спектаклей и концертов. Часто театр бывает у колхозной детворы, выезжает и в районы Кабардино-Балкарии, Ставропольского края, Чечено-Ингушской АССР.

Значительным событием в жизни театра является создание осетинской национальной студии. Коллектив ее готовит первый спектакль.

Вместе с театром вырос и его актив. Большую помощь оказывают театру пионервожатые гг. Белкина, Григорьева, Войткевич, преподавательница школы № 7 т. Таболова, директор школы № 1 т. Шамановская.

Обо всем этом рассказал на торжественном вечере, посвященном 15-летию республиканского театра кукол, главный режиссер С. Федорович.

Юбиляров пришли поздравить пионеры школы № 4. Член школьного родительского комитета тов. Бондарь, пионервожатая школы № 4 т. Айвазян, писатель Созрико Бритаев, директор Архонской средней школы т. Демуров пожелали коллективу новых успехов в его дальнейшей работе. Затем состоялось вручение почетных грамот лучшим актерам.

В заключение был показан новый спектакль «Тайна Черного озера».

На снимке: момент репетиции сказки «Тайна Черного озера» (слева направо) артисты А. Астахова, Ю. Саратовский, З. Огурешникова, главный режиссер театра С. Федорович и артист В. Моргунов.



30 МАР 1958

Социалистическая Осетия  
г. Орджоникидзе